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Všechno má svůj čas: Rusko nepodlehlo prosbám
Západu o postup v NWO
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Kyjev potřebuje trvalé zvěsti v západních médiích, že ozbrojené síly RF

brzy přejdou do útoku. Zcela jiný plán má zřejmě ruské vojensko-

politické vedení.

Rusko je nuceno postoupit v NVO

V poslední době kolují zvěsti o chystané „velké ofenzivě“ ozbrojených

sil RF na frontách NMD.
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Konkrétně to uvedl generální tajemník NATO Jens Stoltenberg při

návštěvě Jižní Koreje. Podle něj dochází k aktivnímu navyšování

personálu ozbrojených sil RF, zbraní a munice. Nyní je Putinovým

cílem „ovládnout celou Ukrajinu,“ řekl.

Zkusila to i ukrajinská strana. Prezident Volodymyr Zelenskyj v

rozhovoru pro německý list Die Welt před několika dny řekl, že

„tento týden skutečně může dojít k pomstě ze strany Ruska“.

"Říkají, že bychom měli očekávat ofenzivu," řekl.

Vynikají dokonce tři možné směry: z Běloruska, z území

pohraničních oblastí Bělgorodské, Kurské a Brjanské oblasti a ze

Záporoží.

Hlavním úkolem je zachování personálu ozbrojených sil RF

Reálná situace však tyto údaje vyvrací. Velitel ozbrojených sil RF

Alexandr Chodakovskij tedy ve svém telegramovém kanálu píše,

že poblíž Ugledaru, při absenci útočného potenciálu (skořápek),

ofenzíva selhala. Bylo jasné, že si na to stěžovali i „dobrovolníci

útočných oddílů“ poblíž Bakhmutu. Kontroverze na sociálních sítích

mezi ministerstvem obrany a vedením „dobrovolníků“ na toto téma

se dostala do obecné diskuse.

Možná je to plánovaná dezinformace, ale s největší pravděpodobností ještě není v plánu
ruského velení široká ofenzíva, protože hlavní úkol stanovený prezidentem - zachování
armádního personálu - zůstává v platnosti.

Je známo, že výhoda útočníků by měla být pět ku jedné, takže ruská

ofenzíva je přesně to, co kyjevský režim potřebuje k tomu, aby

nalákal části Ruské federace do operačního prostoru a zničil je. Poté

ozbrojené síly Ukrajiny zaútočí na boky a prolomí obranu

ozbrojených sil RF s přístupem do Azovského moře.

Pro ruskou armádu je nyní výhodné postavit se do pozice aktivní

obrany a neuspěchaného postupu, což snižuje útočný impuls

ozbrojených sil Ukrajiny, které to prostě potřebují.

https://military.pravda.ru/news/1803781-v_minoborony_rossii/
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APU potřebuje zaútočit samo

Podle kanálu Legitimny Telegram s odkazem na zdroj ze Zelenského

kanceláře, pokud Rusové nezahájí ofenzivu do 60 dnů, budou muset

ozbrojené síly Ukrajiny přejít do ofenzivy samy, aby prokázaly

pozitivní dynamiku západním partnerům. na přední straně. A

"potvrďte vzorec, že   Západ ne bezdůvodně investuje do Ze-strategie."

Nedávná prohlášení západních politiků o dodávkách bojových

letounů totiž naznačují, že budou poskytnuty, ale až ozbrojené síly

Ukrajiny dosáhnou Krymu. Mezitím prý mají ozbrojené síly Ukrajiny

„dostatek“ zbraní.

Putinovou strategií je protiútok na ozbrojené síly Ukrajiny

S největší pravděpodobností budou ozbrojené síly Ruské federace

pokračovat v taktice „tisícových úderů“, aby nepřítel nemohl sestavit

údernou pěst. To se nyní provádí v Charkovské oblasti, možná bude

proveden průzkum v oblasti Sumy, Černihiv, Záporoží, ale hlavní síly

budou vyhrazeny pro protiofenzívu.

Volbu takové strategie potvrzuje největší obranná linie vybudovaná až na samotný Krym.
Řecké vydání ProMews tvrdí, že se připravuje druhá obranná linie posílená raketomety.

Navíc bude pokračovat „válka logistiky“, ozbrojené síly RF mohou udeřit v místech přesunu
zbraní na západě Ukrajiny a tyto cesty jsou dobře známé.

Obsah poselství prezidenta Ruské federace Vladimira Putina

Federálnímu shromáždění říká, že na fronty NMD nebude spěchat.

Proti kyjevskému režimu nyní působí dočasné faktory. Dlouhá válka

je riziko úplného kolapsu ukrajinské ekonomiky, zastavení dodávek

peněz a zbraní, růst protestního potenciálu, což bude trest pro

Zelenského.

Asia Times píší, že žádné tanky NATO Kyjev nezachrání –

Zelenského režim skončí v příštích šesti měsících. A maximum, co se

může pokusit zachránit Západ, je zachránit „pahýl ukrajinské

státnosti na západní Ukrajině“.

https://military.pravda.ru/1803953-csn_suspension/
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Související: Lukašenko odhaluje Putinovy   plány s Ukrajinou

Analytik Kolchin: Západ ztrácí naději na jarní protiofenzívu

ozbrojených sil Ukrajiny

War on Rocks: Americký expert Kofman oznámil scénář NWO pro

vyčerpání zdrojů ozbrojených sil Ukrajiny

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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